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                                      для сдачи квалификационных экзаменов владельцев гражданского оружия.




Упражнение № 1 (травматический пистолет МР-79-9ТМ).
Мишень № 4 (грудная), неподвижная, расстояние до мишени 5 метров, количество патронов 3 штуки - 1 пробный, 2 зачетных (мишень должна быть поражена минимум 1 пулей, время выполнения упражнения с команды руководителя стрельб: «Огонь!», до окончания стрельбы 5 секунд). 
       На исходном рубеже стрелок одевает портупею с кобурой, защитные очки, разрешается стрелять в своих очках для зрения (по желанию одевает наушники). По команде руководителя стрельб: «Получить оружие!», получает оружие, удерживая оружие стволом вниз, визуально осматривает его и убирает пистолет в кобуру и застегивает ее). По команде: «Получить магазин!», стрелок получает магазин. По команде: «Получить патроны!», стрелок получает патроны. По команде: «Снарядить магазин!», стрелок снаряжает магазин, удерживая магазин в руке на уровне груди. По команде: «На огневой рубеж шагом марш!», стрелок выдвигается к огневому рубежу, становится на линии огневого рубежа. По команде: «Присоединить магазин!», стрелок открывает кобуру, приподнимает рукоятку пистолета, не извлекая оружие из кобуры, вставляет магазин в основание рукоятки, закрывает кобуру, после этого самостоятельно без команды принимает положение для стрельбы, при этом руки к кобуре не прикасаются. Руководитель стрельб подает команду: «Огонь!» - стрелок извлекает пистолет из кобуры и подает предупреждающую команду: «Стой! Стрелять буду!», направляет ствол в сторону мишени, выключает предохранитель, досылает патрон в патронник (быстрым движением левой руки отводит затвор назад и отпускает его, не сопровождая рукой), производит два выстрела в мишень. По окончании стрельбы затвор автоматически встанет на затворную задержку (останется в заднем положении). Стрелок удерживая оружие стволом в сторону мишени, снимает затвор с затворной задержки (отпускает флажок затворной задержки вниз), включает предохранитель, указательный палец сразу убирается со спускового крючка по окончанию стрельбы и находится на затворе. По команде: «Оружие к осмотру!», стрелок выключает предохранитель, отводит затвор в заднее положение, извлекает магазин из основания рукоятки и вкладывает его под большой палец правой руки, удерживающей оружие (край магазина должен выступать на 2 см. выше затвора). По команде: «Осмотрено!», стрелок берет магазин в левую руку, снимает затвор с затворной задержки, производит контрольный спуск (нажав на спусковой крючок), включает предохранитель, вставляет магазин в основание рукоятки и убирает пистолет в кобуру, закрыв ее.        

Упражнение № 2 (карабин «САЙГА-410К).
Мишень № 4 (грудная), неподвижная, расстояние до мишени 15 метров, количество патронов 3 штуки (1 пробный, 2 зачетных), мишень должна быть поражена минимум 1 пулей. Время выполнения упражнения с команды руководителя стрельб: «Заряжай!», до окончания стрельбы и включения предохранителя - 25 секунд. На исходном рубеже по команде: «Получить магазин!», стрелок получает магазин, осматривает. По команде: «Получить патроны!», стрелок получает патроны, осматривает.  По команде: «Снарядить магазин!», стрелок снаряжает магазин, удерживая магазин в руке на уровне груди. По команде: «На огневой рубеж шагом марш! Взять оружие», стрелок выдвигается на огневой рубеж, где находится карабин, берет карабин параллельно полу, стволом в сторону мишени становится на линии огневого рубежа. По команде: «Заряжай!», стрелок самостоятельно присоединяет магазин к карабину, удерживая оружие параллельно полу, стволом в сторону мишени, самостоятельно без команды изготавливается к стрельбе, принимает положение для стрельбы, подает предупреждающую команду: «Стой! Стрелять буду!», большим пальцем выключает предохранитель до упора вниз, досылает патрон в патронник (резко отводит затворную раму назад и отпускает ее, не сопровождая рукой в обратном направлении), производит два выстрела, включает предохранитель. По окончании стрельбы, оружие удерживается на уровне пояса. По команде: «Оружие к осмотру!», стрелок отсоединяет магазин и прижимает его большим пальцем к цевью карабина, правой рукой выключает предохранитель, отводит затворную раму назад и удерживает в заднем положении. По команде: «Осмотрено!», стрелок отпускает затворную раму, производит контрольный спуск, нажатием на спусковой крючок, включает предохранитель. По команде: «Положить оружие!», стрелок кладет карабин и магазин на стойку, стволом в сторону мишени, затворной рамой вверх.        
 
ВНИМАНИЕ: все действия с оружием и без оружия выполняются строго по командам руководителя стрельб. Оружие всегда удерживается параллельно полу, стволом в сторону мишени, любые отклонения оружия вправо, влево, вверх, вниз запрещены. Поправлять защитные очки, наушники, держа оружие в руках запрещено, оставление пальца на спусковом крючке является грубым нарушением техники безопасности. Поворачивать оружие, поворачиваться с оружием в руках в сторону людей запрещено. При любых задержках во время стрельбы, что-либо предпринимать запрещено. Необходимо поднять руку вверх и ждать руководителя стрельб, удерживая оружие в сторону мишени.        
  
  
